Señor
MIGUEL BOLIVAR ZAMBRANO QUINTO
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **VIRTUPOWER S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted **PRESIDENTE** de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo ejercerá individualmente la representación legal judicial y extrajudicial de la Compañía.

VIRTUPOWER S.A., se constituyó el 14 de Agosto del 2007, mediante escritura pública autorizada por la Ab. Wendy Vera Ríos Suplente del Doctor Piero Gaston Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 6 de Septiembre del 2007, de fojas 102.736 a 102.755, Numero 18.306 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 44.162 del Repertorio.

Muy Atentamente,

nancisa lino vallejo Secretaria de la junta

Acepto el Cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **VIRTUPOWER S.A.**, para la cual he sido elegido, siendo de nacionalidad Ecuatoriana.

Guayaquil, Mayo 26 del 2014

MIGUEL BOLIVAR ZAMBRANO QUINTO

PRESIDENTE

C.I. 092058842-3



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:23.205 FECHA DE REPERTORIO:27/may/2014 HORA DE REPERTORIO:14:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Mayo del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía VIRTUPOWER S.A., a favor de MIGUEL BOLIVAR ZAMBRANO QUINTO, de fojas 21.167 a 21.169, Registro de Nombramientos número 6.843.

ORDEN: 23205

ALENANTE RETURNI

MARINEMENT MINISTER

Guayaquii, 29 de mayo de 2014

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos:

REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

03/JUN/2014 09:25:46

Usu: omontaivan



Remitente: OSCAR DUNN

No. Trámite: 30866 - 0

Expediente:

128289

RUC:

0992528893001

Razón social:

VIRTUPOWER S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≃

201